

Français TÉTINE THERMOMÈTRE

Avant toute utilisation, veuillez lire attentivement les instructions contenues dans ce guide.

DESCRIPTION DE L'APPAREIL



CARACTÉRISTIQUES

1. Écran LCD pour l'affichage de la température mesurée.
2. Fonction de rappel des 5 dernières mesures gardées en mémoire.
3. Signal sonore annonçant que la température maximale est atteinte.
4. Fonction d'autotest et d'arrêt automatique.

DONNÉES TECHNIQUES

| | |
|------------------------------|--|
| Gamme de mesure : | 32 à 44°C |
| Tolérance : | Entre 35 et 41°C : +/- 0,1°C. Au dessous de 35°C et au dessus de 41°C : +/- 0,2°C |
| Graduation : | 0,1°C |
| Conditions de service : | 0 à 50°C Humidité : 10 à 83 % |
| Conditions de conservation : | -20 à 60°C Humidité : 10 à 83 % |
| Pile : | Alcaline au manganèse 1,55 V de type SR41, LR41, UCC392, UCC192 |
| Autonomie : | Environ 100 heures en utilisation continue ou 18 mois approximativement avec une utilisation de 10 minutes par jour. |
| Type de capteur : | Thermistance |
| Affichage : | Afficheur à cristaux liquides (LCD) de 5 mm |
| Mémoire : | Indication de la dernière température mesurée sur l'écran LCD |
| Alarme : | Pendant environ 4 secondes, une fois que la température maximale atteinte est stabilisée. |
| Dimension produit : | 55 x 50 x 50 mm |
| Poids : | Environ 12 grammes avec la pile. |

MODE D'UTILISATION

1. Maintenez le bouton On/Off enfoncé pour voir apparaître l'indication "188.8 C/M" suivie de "1 M" sur l'écran LCD. Relâchez le bouton, l'écran affiche L°C/M, puis 36.5°C. Vous pouvez utiliser le thermomètre dès que le symbole °C commence à clignoter. Pour rappeler les 5 dernières mesures, maintenez le bouton On/Off enfoncé pour voir apparaître "188.8 C/M" s'afficher sur l'écran LCD, suivi de l'indication 1M, 2M, ..., 5M obtenue après chaque pression sur le bouton.
2. Si la température ambiante est supérieure à 44,0°C, l'écran LCD affiche alors Lo°C.
3. Placez la tétine du thermomètre dans la bouche de l'enfant et laissez-le sucer la tétine thermomètre pendant 3 minutes au minimum.
4. Une fois la température stabilisée sur la mesure maximale pendant 3 minutes, un signal sonore se fait alors entendre pendant 8 secondes.
5. Retirez la tétine thermomètre de la bouche de l'enfant et lisez la température inscrite sur l'écran LCD.
6. Arrêtez le thermomètre en appuyant à nouveau sur le bouton On/Off. Afin de préserver la batterie, nous vous recommandons d'enlever le thermomètre dès que vous avez relevé la mesure de la température. Notez toutefois que le thermomètre s'arrête automatiquement si aucune mesure de température n'est effectuée dans les 10 minutes.
7. Si pour une raison quelconque, vous devez interrompre la mesure, répétez la procédure décrite ci-dessus.

PRÉCAUTION D'EMPLOI

1. Avant chaque utilisation, procédez à un examen visuel de la tétine en recherchant des craquelures, des déchirures, un état poreux ou d'autres signes d'usure. N'utilisez pas la tétine thermomètre si elle est usée.
2. N'exposez pas l'appareil directement aux rayons du soleil, à des températures élevées, à l'humidité ou à la saleté.
3. Ne tentez pas de tirer sur le mamelon ou de le tordre pour l'enlever de l'appareil ou de défaire le bourrelet du bouton car vous risquez d'endommager la sonde de température et les composants électroniques et par conséquent la sensibilité du thermomètre.

English PACIFIER THERMOMETER

Please read the instructions in this guide carefully before use.

DESCRIPTION OF EQUIPMENT



CHARACTERISTICS

1. LCD readout to indicate the measured temperature.
2. Recall function for the last 5 measurements stored in the memory.
3. Audible signal indicating that the maximum temperature has been reached.
4. Self-test and automatic shut-off function.

SPECIFICATIONS

| | |
|---------------------|---|
| Temperature range: | 32 to 44°C |
| Tolerance: | Between 35 and 41°C: +/- 0.1°C. Below 35°C and above 41°C: +/- 0.2°C |
| Graduations: | 0.1°C |
| Working conditions: | 0 to 50°C Humidity: 10 to 83 % |
| Storage conditions: | -20 to 60°C Humidity: 10 to 83 % |
| Battery: | 1.55 V DC Alkaline Manganese battery, type SR41, LR41, UCC392, UCC192 |
| Battery life: | Approx. 100 hours for continuous use or approx. 18 months when used for 10 minutes per day. |
| Sensor type: | Thermistor |
| Readout: | 5 mm Liquid Crystal Display (LCD) |
| Memory: | Indication of last temperature measured on LCD readout |
| Alarm: | For approximately 4 seconds once the maximum temperature reached has stabilised |
| Product dimensions: | 55 x 50 x 50 mm |
| Weight: | Approximately 12 grams with battery |

INSTRUCTIONS FOR USE

1. Hold the On/Off button pressed down until the indication "188.8 C/M" followed by 1 M is displayed on the LCD readout. Release the button. The screen displays L°C/M, then 36.5°C. You can use the thermometer as soon as the °C symbol begins to flash. To recall the last 5 measurements, hold the On/Off button pressed down until "188.8 C/M" appears on the LCD readout, followed by the indication 1M, 2M, ..., 5M obtained after each pressing of the button.
2. If the ambient temperature is greater than 44.0°C, the LCD readout displays H°C. If it is less than 32.0°C, the LCD readout displays Lo°C.
3. Place the pacifier bulb in the child's mouth and allow the child to suck on the pacifier thermometer for at least 3 minutes.
4. Once the temperature has stabilised on the maximum measurement for 3 minutes, an audible signal is emitted for 8 seconds.
5. Remove the pacifier thermometer from the child's mouth and read the temperature indicated on the LCD readout.
6. Stop the thermometer by pressing the On/Off button again. To save the battery, we recommend switching the thermometer off as soon as you have noted the temperature measurement. However, the thermometer will switch itself off automatically if no temperature measurement is made within 10 minutes.
7. If you have to interrupt the measurement for any reason, repeat the procedure described above.

PRECAUTIONS FOR USE

1. Before each use, examine the pacifier bulb for cracks, tears, lacerations or other signs of wear. Do not use the pacifier thermometer if it is worn.
2. Do not expose to direct sunlight, high temperatures, moisture or dirt.
3. Do not attempt to pull on the nipple or twist it to remove it from the device as you may damage the temperature sensor and electronic components and thereby impair the sensitivity of the thermometer.

4. Do not allow a child to play with the thermometer. It is not a toy. It is a sensitive electronic device and may be damaged if it is not correctly used under adult supervision.
5. Use this thermometer for oral temperature measurements only.
6. The batteries are not replaceable. Do not attempt to remove it.

CLEANING

The thermometer can be sterilized by immersing ONLY the silicone rubber nipple in a sterilizing solution such as alcohol. Immerse the nipple in the solution for 1 second ONLY. The protective clip-on plastic cap can be used as a container for this purpose.

Warning: The Pacifier Thermometer should never be completely immersed in sterilizing solution or sterilized in boiling water as this will damage the electronic components.

Do not throw old batteries away. Place them in a container specially provided for worn batteries so that they may be collected and recycled.



WARRANTY

This product is guaranteed for 2 years against material and manufacturing defects. During this period, such defects will be repaired free of charge (proof of purchase must be presented for claims under the guarantee). This guarantee does not cover damage resulting from accidents, incorrect use or negligence. For any claims, please first contact the store in which you purchased the product.

Deutsch SCHNULLERTHERMOMETER

Lesen Sie vor dem Gebrauch die Anweisungen in diesem Leitfaden aufmerksam durch.

BESCHREIBUNG DES GERÄTS



EIGENSCHAFTEN

1. LCD-Display für die Anzeige der gemessenen Temperatur.
2. Erinnerungsfunktion für die 5 letzten Messungen, die sich im Speicher befinden.
3. Erinnerungssignal, das auf das Erreichen der Höchsttemperatur hinweist.
4. Funktion für den Selbsttest und das automatische Ausschalten.

TECHNISCHE DATEN

| | |
|----------------------------|---|
| Messbereich : | 32 bis 44°C |
| Toleranzwert : | Zwischen 35 und 41°C: +/- 0,1°C. Unter 35°C und über 41°C: +/- 0,2°C |
| Einteilung : | 0,1°C |
| Betriebsbedingungen : | 0 bis 50°C Feuchtigkeit : 10 bis 83 % |
| Lagerbedingungen : | -20 bis 60°C Feuchtigkeit : 10 bis 83 % |
| Batterie : | Alkalin/Mangan 1,55 V GS vom Typ SR41, LR41, UCC392, UCC192 |
| Autonomie : | Ca. 100 Stunden im Dauerbetrieb oder etwa 18 Monate bei einer täglichen Gebrauchsdauer von 10 Minuten |
| Fühlertyp : | Thermistor |
| Anzeige : | Flüssigkristallanzeige (LCD), 5 mm |
| Speicher : | Anzeige der zuletzt gemessenen Temperatur auf dem LCD-Display |
| Alarm : | Ca. 4 Sekunden lang, nachdem sich die erreichte Höchsttemperatur stabilisiert hat |
| Abmessungen des Produkts : | 55 x 50 x 50 mm |
| Gewicht : | Ca. 12 Gramm mit Batterie |

GEBRAUCHSANLEITUNG

1. Halten Sie den On/Off-Knopf gedrückt, bis auf dem LCD-Display "188.8 C/M" und "1 M" angezeigt wird. Den Knopf wieder loslassen. Das Display zeigt jetzt L°C/M und dann 36.5°C an. Sie können das Thermometer verwenden, sobald das Symbol °C zu blinken beginnt. Um die letzten 5 Messungen anzeigen zu lassen, halten Sie den On/Off-Knopf gedrückt, bis "188.8 C/M" auf dem LCD-Display und "1M", "2M", ..., "5M" erscheint, das nach jedem Knopfdrücken wechselt.
2. Wenn die Umgebungstemperatur über 44,0°C liegt, zeigt das LCD-Display "H°C" an. Wenn Sie unter 32,0°C liegt, zeigt das LCD-Display dagegen "Lo°C" an.
3. Dem Kind das Schnullerthermometer in den Mund stecken und es mindestens 3 Minuten lang am Schnuller lutschen lassen.
4. Nachdem die Höchsttemperatur 3 Minuten lang stabil geblieben ist, ertönt 8 Sekunden lang ein Signal.
5. Das Schnullerthermometer herausnehmen und die auf dem LCD-Display angegebene Temperatur ablesen.
6. Das Thermometer durch erneutes Drücken des On/Off-Knopfes ausschalten. Damit die Batterie lange hält, empfehlen wir, das Thermometer sofort nach dem Ablesen der gemessenen Temperatur auszuschalten. Wenn innerhalb von 10 Minuten keine Temperaturmessung durchgeführt wird, schaltet sich das Thermometer von selbst aus.
7. Wenn Sie aus irgendeinem Grunde das Messen unterbrechen müssen, ist der oben beschriebene Vorgang zu wiederholen.

REINIGUNG DES THERMOMETERS

Sie können das Thermometer sterilisieren, indem Sie NUR die Gummwarze aus Silikon in eine Sterilisierungslösung wie Alkohol eintauchen. Lassen Sie die Warze dabei NUR 1 Sekunde lang eingetaucht. Als Behälter können Sie die aufsteckbare Kunststoffkappe verwenden.

Achtung! Das Schnullerthermometer nie ganz in die Sterilisierungslösung eintauchen und nie in kochendem Wasser sterilisieren, weil sonst die Elektronikkomponenten beschädigt werden könnten.

Leere Batterien nicht in den Müll werfen. Die Batterien an einer Sammelstelle für Recyclingzwecke entsorgen.



GARANTIE

Für dieses Produkt wird eine Garantie von 2 Jahren auf Material- und Herstellungsfehler gewährt. In diesem Zeitraum werden Mängel kostenlos beseitigt (der Kaufbeleg muss bei einer Reklamation im Rahmen der Garantie vorgelegt werden). Beschädigungen, die durch Unfälle, unsachgemäße Verwendung oder durch Nachlässigkeit verursacht wurden, sind von dieser Garantie ausgeschlossen. Bei Reklamationen setzen Sie sich bitte zuerst mit dem Geschäft in Verbindung, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

VORSICHTSMASSNAHMEN VOR DEM GEBRAUCH

1. Vor jedem Gebrauch den Schnuller einer Sichtprüfung unterziehen und dabei auf kleine und größere Risse, Porosität und andere Abnutzungserscheinungen achten. Ein abgenutztes Schnullerthermometer darf nicht mehr verwendet werden.
2. Das Gerät keiner direkten Sonneneinstrahlung, hohen Temperaturen, Feuchtigkeit oder Schmutz aussetzen.
3. Versuchen Sie nicht, an der Warze zu ziehen oder diese zu verdrehen, um sie aus dem Gerät zu entfernen, oder die Knopfmitte zu entfernen, weil Sie sonst den Temperaturfühler und die elektronischen Komponenten beschädigen und dadurch die Empfindlichkeit des Thermometers beeinträchtigen könnten.

Français TÉTINE THERMOMÈTRE

English PACIFIER THERMOMETER

Deutsch SCHNULLERTHERMOMETER

Italiano TETTARELLA THERMOMÈTRE

Español CHUPETE TERMÓMETRO

Nederlands THERMOMETERFOPSPEEN

Terraillon®

Terraillon.

Terraillon.

Terraillon.

Italiano TETTARELLA THERMOMÈTRE

Prima dell'uso, leggere attentamente le istruzioni all'interno.

DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO



CARATTERISTICHE

1. Schermo LCD per la visualizzazione della temperatura misurata.
2. Funzione di richiamo delle ultime 5 misurazioni in memoria.
3. Segnale sonoro che indica che è stata raggiunta la temperatura massima.
4. Funzione di autotest e di arresto automatico.

DATI TECNICI

| | |
|-------------------------------|--|
| Gamma di misurazione : | da 32 a 44°C |
| Tolleranza : | Tra 35 e 41°C: +/-0,1°C. Al di sotto di 35°C e al di sopra di 41°C: +/- 0,2°C |
| Graduazione : | 0,1°C |
| Condizioni di servizio : | Da 0 a 50°C Umidità: da 10 a 83 % |
| Condizioni di conservazione : | -20 a 60°C Umidità: da 10 a 83 % |
| Pila : | Alcalina al manganese 1,55 V dc tipo SR41, LR41, UCC392, UCC192 |
| Autonomia : | Circa 100 ore in uso continuo o approssimativamente 18 mesi con uso di 10 minuti al giorno |
| Tipo di sensore : | Termistancia |
| Visualizzazione : | Visualizzatore a cristalli liquidi (LCD) di 5 mm |
| Memoria : | Indicazione dell'ultima temperatura misurata sullo schermo LCD |
| Allarme : | Per circa 4 secondi, una volta che la temperatura massima raggiunta si è stabilizzata |
| Dimensione prodotto : | 55 x 50 x 50 mm |
| Peso : | Circa 12 grammi con la pila |

MODO D'USO

1. Mantenere il pulsante On/Off premuto per visualizzare l'indicazione "188.8 °C". Seguire da 1 M sullo schermo LCD. Rilasciando il pulsante, lo schermo visualizza 1°C M, poi 36,5°C. È possibile utilizzare il termometro non appena il simbolo °C comincia a lampeggiare. Per richiamare le ultime 5 misurazioni, mantenere il pulsante On/Off premuto fino a quando appare "188.8 °C" sullo schermo LCD, seguito dall'indicazione 1M, 2M, ..., 5M ottenuta dopo ogni pressione sul pulsante.
2. Se la temperatura ambiente è superiore a 44,0°C, lo schermo LCD visualizza H°C. Se è inferiore a 32,0°C, lo schermo LCD visualizza Lo°C.
3. Pone il succhiotto del termometro nella bocca del bambino e lasciarla succhiare per almeno 3 minuti.
4. Una volta che la temperatura si è stabilizzata sulla misura massima per 3 minuti, si sentirà un segnale sonoro per 8 secondi.
5. Ritirare la tettarella termometro dalla bocca del bambino e leggere la temperatura visualizzata sullo schermo LCD.
6. Arrestare il termometro premendo nuovamente il pulsante On/Off. Per preservare la batteria, raccomandiamo di arrestare il termometro non appena è stata rilevata la temperatura. Il termometro si arresta automaticamente se entro 10 minuti non viene eseguita nessuna misurazione di temperatura.
7. Se per una qualsiasi ragione si deve interrompere la misurazione, ripetere la procedura descritta qui sopra.

4. Non lasciare che i bambini giochino con l'apparecchio. Non è un giocattolo. Il termometro è un apparecchio elettronico sensibile e rischia di essere danneggiato se non è utilizzato correttamente in presenza di un adulto.
5. Utilizzare questo termometro solo per misurazioni di temperatura prese per via orale.
6. La batteria non è sostituibile. Non provare ad estrarla.

PULIZIA DEL TERMOMETRO

È possibile sterilizzare il termometro immergendo SOLO il capezzolo in caucciù di silicone in una soluzione di sterilizzazione come l'alcool. Lasciare il capezzolo immerso nella soluzione SOLO per 1 secondo. Per questa operazione, è possibile utilizzare come recipiente il tappo di protezione di plastica.

Attenzione: la tettarella termometro non deve mai essere immersa in una soluzione di sterilizzazione o essere sterilizzata nell'acqua bollente, perché si rischierebbe di danneggiare i componenti elettronici.

Non buttate via le pile esaurite. Inserritele nell'apposito cassonetto adatto allo scopo per permetterne la raccolta e lo smaltimento.



GARANZIA

Questo prodotto è garantito per 2 anni contro difetti di materiali e di fabbricazione. Durante questo periodo, tali difetti saranno riparati gratuitamente (la prova di acquisto dovrà essere presentata in caso di reclamo sotto garanzia). Questa garanzia non copre i danni risultanti da incidenti, da un uso non corretto o da negligenza. In caso di reclamo, contattare prima il negozio dove è stato effettuato l'acquisto.

PRECAUZIONI D'USO

1. Prima di ogni uso, procedere ad un esame visivo della tettarella controllando che non ci siano screpolature, lacerazioni, sporcizia o altri segni di usura. Non utilizzare la tettarella termometro se è usata.
2. Non esporre l'apparecchio direttamente ai raggi del sole, a temperature elevate, all'umidità o alla sporcizia.
3. Non tentare di tirare il succhiotto o di lacerarlo per estrarre l'apparecchio o togliere la guarnizione del pulsante perché si rischia di danneggiare la sonda di temperatura ed i componenti elettrici e di conseguenza la sensibilità del termometro.

Terraillon.

Español CHUPETE TERMÓMETRO

Antes de cualquier utilización, rogamos lea atentamente las instrucciones contenidas en este manual.

DESCRIPCIÓN DEL APARATO



CARACTERÍSTICAS

1. Pantalla LCD para visualizar la temperatura medida.
2. Función de recordatorio de las 5 últimas medidas guardadas en la memoria.
3. Señal sonora que indica que se ha alcanzado la temperatura máxima.
4. Función de autotest y de parada automática.

DATOS TÉCNICOS

| | |
|-------------------------------|--|
| Gama de medida : | 32 a 44°C |
| Tolerancia : | Entre 35 y 41°C: +/-0,1°C. Por debajo de 35°C y por encima de 41°C: +/- 0,2°C |
| Graduación : | 0,1°C |
| Condiciones de servicio : | 0 a 50°C Humedad: 10 a 83 % |
| Condiciones de conservación : | -20 a 60°C Humedad: 10 a 83 % |
| Pila : | Alcalina de manganeso 1,55 V dc tipo SR41, LR41, UCC392, UCC192 |
| Autonomía : | Aproximadamente 100 horas de utilización continua o unos 18 meses con una utilización de 10 minutos al día |
| Tipo de captador : | Termistancia |
| Visualización : | Visualizador de cristal líquido (LCD) de 5 mm |
| Memoria : | Indicación de la última temperatura medida en la pantalla LCD |
| Alarma : | Durante unos 4 segundos, una vez que la temperatura máxima alcanzada se ha estabilizado |
| Dimensiones producto : | 55 x 50 x 50 mm |
| Peso : | Aproximadamente 12 gramos con la pila |

MODO DE EMPLEO

1. Mantenga apretado el botón On/Off para ver aparecer la indicación "188.8 °C". Seguida de 1 M en la pantalla LCD. Suelte el botón, en la pantalla se visualiza 1°C M, y luego 36,5°C. Puede utilizar el termómetro en cuanto el símbolo °C empiece a parpadear. Para recordar las 5 últimas medidas, mantenga apretado el botón On/Off para ver aparecer "188.8 °C" en la pantalla LCD, seguida de la indicación 1M, 2M, ..., 5M obtenida después de cada presión en el botón.
2. Si la temperatura ambiente es superior a 44,0°C, en la pantalla LCD se visualizará H°C. Si es inferior a 32,0°C, en la pantalla LCD se visualizará Lo°C.
3. Coloque la tetina del termómetro en la boca del niño y déjelo chupar el chupete termómetro durante 3 minutos como mínimo.
4. Una vez que la temperatura se haya estabilizado en la medida máxima durante 3 minutos, se oirá una señal sonora durante 8 segundos.
5. Retire el chupete termómetro de la boca del niño y lea la temperatura inscrita en la pantalla LCD.
6. Detenga el termómetro apretando de nuevo el botón On/Off. Para proteger la batería, le recomendamos que pare el termómetro en cuanto haya leído la medida de la temperatura. Observará, sin embargo, que el termómetro se detiene automáticamente si no se efectúa ninguna medida de temperatura durante 10 minutos.
7. Si por cualquier motivo, tuviera que interrumpir la medida, repita el procedimiento descrito más arriba.

4. No deje a los niños jugar con el aparato. No se trata de un juguete. El termómetro es un aparato electrónico sensible y puede resultar dañado si no se utiliza correctamente en presencia de un adulto.
5. Utilice este termómetro únicamente para medir la temperatura, por vía oral.
6. La batería no puede sustituirse. No intente sacarla.

LIMPIEZA DEL TERMÓMETRO

Puede esterilizar el termómetro sumergiéndolo ÚNICAMENTE la tetina de silicona en una solución de esterilización como por ejemplo el alcohol. Deje la tetina sumergida en la solución durante 1 segundo SOLAMENTE. Para ello, puede utilizar como recipiente, el tapón de cierre protector de plástico.

Atención: no se debe sumergir nunca por completo el chupete termómetro en una solución esterilizante o esterilizarlo en agua hirviendo, podría dañar los componentes electrónicos.

No tire las pilas gastadas a la basura. Deposítelas en un contenedor para pilas a fin de que sean recogidas y recicladas.



GARANTÍA

Este producto tiene una garantía de 2 años contra defectos de materiales y de fabricación. Durante este periodo, dichos defectos serán reparados gratuitamente (el ticket de compra deberá presentarse en caso de reclamación bajo garantía). Dicha garantía no cubre los daños derivados de accidentes, una mala utilización o negligencia. En caso de reclamación, rogamos contacte primero con la tienda donde efectuó la compra.

PRECAUCIÓN DE EMPLEO

1. Antes de cada utilización, compruebe mediante un examen visual que la tetina no tiene grietas, roturas, un aspecto pegajoso u otros signos de desgaste. No utilice el chupete termómetro si está dañado.
2. No exponga el aparato directamente a los rayos solares, a temperaturas elevadas, a la humedad o a la suciedad.
3. No intente tirar de la tetina o torcerla para extraer el aparato o desatorar el borde del botón ya que podría dañar la sonda de temperatura y los componentes electrónicos y por consiguiente la sensibilidad del termómetro.

Terraillon.

Nederlands THERMOMETERFOPSPEEN

Gelieve deze instructies aandachtig te lezen voor elk gebruik.

BESCHRIJVING VAN HET APPARAAT



EIGENSCHAPPEN

1. LCD-scherm dat de gemeten temperatuur weergeeft.
2. Herinnering van de 5 laatste metingen die in het geheugen werden opgeslagen.
3. Geluidssignaal dat aangeeft dat de maximumtemperatuur is bereikt.
4. Zelftest en automatische uitschakeling.

TECHNISCHE GEGEVENS

| | |
|---------------------------|---|
| Meetschaal : | 32 tot 44°C |
| Tolerantie : | 35 tot 41°C: +/-0,1°C. Onder de 35°C en boven de 41°C: +/- 0,2°C |
| Schaalverdeling : | 0,1°C |
| Gebruiksomstandigheden : | 0 tot 50°C Vochtigheid: 10 tot 83 % |
| Bewaringsomstandigheden : | -20 tot 60°C Vochtigheid: 10 tot 83 % |
| Batterij : | Alcaline of manganese 1,55 V dc type SR41, LR41, UCC392, UCC192 |
| Autonomie : | Ongeveer 100 uur in continu gebruik of bij benadering 18 maanden bij een gebruik van 10 minuten per dag |
| Type sensor : | Thermoweerstand |
| Weergave : | LCD-scherm van 5 mm |
| Geheugen : | Weergave van de laatst gemeten temperatuur op het LCD-scherm |
| Alarm : | Gedurende ongeveer 4 seconden eens de bereikte maximumtemperatuur gestabiliseerd is |
| Afmetingen product : | 55 x 50 x 50 mm |
| Gewicht : | Ongeveer 12 gram met de batterij |

GEBRUIKSAANWIJZING

1. Houd de Aan/uit-knop ingedrukt tot de vermelding "188.8 °C" op het LCD-scherm verschijnt, gevolgd door 1 M. Laat de knop los, op het scherm verschijnt 1°C M, vervolgens 36,5°C. U kunt de thermometer gebruiken zodra het symbool °C begint te knipperen. Om de 5 laatste metingen op te roepen, houdt u de Aan/uit-knop ingedrukt tot "188.8 °C" op het LCD-scherm verschijnt, gevolgd door de vermelding 1M, 2M, ..., 5M telkens u op de knop drukt.
2. Als de omgevings temperatuur hoger is dan 44,0°C, verschijnt H°C op het LCD-scherm. Is ze lager dan 32,0°C, dan verschijnt Lo°C op het LCD-scherm.
3. Steek de speen van de thermometer in de mond van het kind en laat het minstens 3 minuten op de fopspeen thermometer zuigen.
4. Eens de temperatuur zich gedurende 3 minuten heeft gestabiliseerd op de maximale meting, klinkt 8 seconden lang een geluidssignaal.
5. Haal de fopspeen thermometer uit de mond van het kind en lees de temperatuur af van het LCD-scherm.
6. Schakel de thermometer uit door opnieuw op de Aan/uit-knop te drukken. Om de batterij te sparen raden wij u aan de thermometer uit te schakelen zodra u de temperatuur heeft afgelezen. Weet echter dat de thermometer zichzelf automatisch uitschakelt wanneer er binnen de 10 minuten geen temperatuur wordt gemeten.
7. Als u, om welke reden dan ook, de meting moet onderbreken, herhaal dan de hierboven beschreven procedure.

VOORZORGEN VOOR HET GEBRUIK

1. Kijk de fopspeen thermometer voor elk gebruik na op barstjes, scheurrijtes, kleverigheid of andere tekens van slijtage. Gebruik de fopspeen thermometer niet wanneer hij versleten is.
2. Stel het apparaat niet rechtstreeks bloot aan zonnestralen, hoge temperaturen, vocht of vuil.
3. Probeer niet aan de speen te trekken of te draaien om het apparaat eruit te halen of de flens van de knop los te maken want hierdoor kunnen de temperatuursonde en de elektronische onderdelen beschadigd raken en bijgevolg de gevoeligheid van de thermometers worden aangetast.

Terraillon.

Terraillon SAS France & Headquarters
1, rue Ernest Guoin
78290 Croissy-sur-Seine - France
Service Consommateurs : 0 826 88 1789
serviceconsommateurs@terraillon.fr

Service Après Vente
SAV TERRAILLON chez GEFCO
ZA La Porte des Champs
Bâtiment A
95470 SURVILLIERS

Terraillon UK Ltd
2 The Waterhouse
Waterhouse Street - Hemel Hempstead
Herts HP1 1ES - UK
Tel: +44 (0)1442 270444 - sales@terraillon.co.uk

Terraillon Asia Pacific Ltd
4/F. Eastern Centre
1065 King's Road
Quarry Bay - Hong Kong
Tel: + 852 (0)2960 7200
customerservice@terraillon-asia.com

Terraillon Corp USA
contact@terraillon.fr

Terraillon.

